

	国海证券 东吴医药	林羽茜 王美麒
时间	2025 年 8 月 29 日	
地点	电话会议	
公司接待人员姓名	董事、副总经理 吴优 董事会秘书 周欢	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问题 1、美国子公司 BIOPLATE 在公司业务出海中的战略地位？BIOPLATE 上半年运营情况？</p> <p>回复：BIOPLATE 作为公司实施全球化战略的窗口，其承担海外研发、生产、销售多项职能，目前 BIOPLATE 已通过丰富产线、转移生产、提升机构运营效率等多方面措施来提高其盈利能力，BIOPLATE 2025 年上半年实现营业收入 1,500.12 万元，亏损 558.15 万元，较上年同期大幅减亏。</p> <p>问题 2、公司新产品 4D 生物活性板、PEEK 螺钉进度和预期？海外整体业务进展及未来发展策略</p> <p>回复：公司在推动 PEEK 材料产品认知度及渗透率持续提升的同时，持续深化对创新型产品"4D 生物活性板"、PEEK 螺钉及全 PEEK 颅颌面修复解决方案的全国市场拓展，报告期内已顺利完成百余例全 PEEK 材料解决方案修复手术。</p> <p>2025 年上半年公司境外实现营业收入 1,775.51 万元，同比增长 9.46%，目前针对境外业务已通过持续扩充团队、加大资源投入等方式，以期做大业务规模。</p> <p>问题 3、集采背景下，PEEK 材料产品对钛合金材料产品的替代进展，集采对公司产品的量价影响情况？</p> <p>回复：PEEK 材料因其优异的性能对钛金属材料的替代已是必然趋势。报告期内随着区域性神经外科</p>	

	<p>集采实施以及非集采区域的价格联动，加快了 PEEK 材料替代钛金属材料过程，促进公司颅骨修补固定产品收入稳步增长。</p> <p>问题 4、公司收购蝶螭生物的目的？</p> <p>回复：蝶螭生物是一家以生物医用新材料为方向，以组织器官修复为目的的三类植入性医疗器械研发生产型企业。该公司在生物再生材料领域拥有较全面的软组织修复和硬组织修复产品研发生产体系，目前已获批上市的产品为口腔种植领域口腔可吸收生物膜和口腔骨修复材料产品，在研产品有硬脑（脊）膜补片及各类型可吸收止血材料产品，其中动物源硬脑（脊）膜补片预计将于年内获批。</p> <p>公司本次收购，一方面可以引进口腔、神外等领域的关键产品，实现业务领域的高度协同，提升公司在业务领域的综合实力；另一方面整合其生物再生材料领域的技术积累及研发平台，增强公司在生物领域产品的研发能力与创新实力，拓展公司业务边界，全方位提升公司的综合竞争壁垒与长期发展潜力。</p>
附件清单（如有）	无